I, Welches Verb passt in den Satz? Wahle es aus.

Fabio Schmidt in die Klasse 8 der Gutenberg-Schule. Bei ihm

Sport an erster Stelle. Sport sein Lieblingsfach. Er gern

FuBball und Handball, eigentlich Fabio fast jeden Sport gern.

Llch einfach immer aktiv sein”, er. Nur fir die Hausaufgaben
Fabio nicht viel Zeit. Er ja so viel zu tun.

Il, Welches Wort passt in den Satz?

Bruder Freunden FuRball Jahre Klasse Lieblingsfach
Schule Sport  Stelle
1. Das ist Fabio. Er geht in die 8.
2. Er besucht die Gutenberg-
3. Sport steht bei ihm an erster
4. Sein ist Sport.
5. Er spielt mit seinen
6. Er macht eigentlich jeden gern.
7. Er hat einen ,erist 15
alt.

lll, Antworte auf die Frage mit dem richtiogen Adjektiv.

Ist Fabio alt? Nein, er ist

Hat er blonde Haare? Nein, er ist nicht

Ist er dick? Nein, er ist

Ist er oft traurig? Nein, er ist

Ist er feige? Nein, er ist

Ist er unfreundlich? Nein, er ist

Ist er neugierig? Ja, er ist

Ist er aktiv? Ja, er ist
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Ist er unsympatisch? Nein, er ist

10. Ist er unromantisch? Nein, er ist
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IV, Was sind Synonyme?

an erster Stelle stehen ich muss viele Dinge erledigen
in die Schule gehen Sport treiben

Sport machen sehr wichtig sein

ich habe viel zu tun die Schule besuchen

V, Was steht in dem Satz?

1. Bei Fabio steht Sport an erster

Meine Freundin geht in eine gute

2. Bei mir steht Musik an erster

3. Meine Freundin hat viel zu

4. Meine Mutter hat viel zu , sie arbeitet viel.
5. Ich Sport.

6. Ich mag Sport

7.

8.

Mein Freund besucht auch diese

VI, Was steht in dem Text.

Fabio Schmidt geht in die Klasse 8 der Gutenberg-Schule. Bei ihm steht Sport an erster Stelle. Sport ist
sein Lieblingsfach. Er spielt gern FuBball und Handball, eigentlich macht Fabio fast jeden Sport gern.
»Ich muss einfach immer aktiv sein”, sagt er. Nur fur die Hausaufgaben hat Fabio nicht viel Zeit. Er hat

ja so viel zu tun.

A. Fabio geht in eine Grundschule. Richtig Falsch
B. Seine Schule trdgt den Namen von Gutenberg. Richtig Falsch
C. Sport ist fir ihn nicht sehr wichtig. Richtig Falsch
D. Er machtin der Schule gern Sport. Richtig Falsch
E. Er macht alle Sportarten gern. Richtig Falsch
F. Eristimmer aktiv. Richtig Falsch
G. Er kann immer aktiv sein. Richtig Falsch
H. Die Hausaufgaben sind wichtig fir ihn Richtig Falsch
. Er hat viel zu tun, denn er macht die Hausaufgaben.  Richtig Falsch
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